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I   O Društvu  
 
 
 
 
Grand Villa Argentina dioničko je društvo za ugostiteljstvo i turizam kojem je osnovna 
djelatnost pružanje usluga smještaja, hrane i pića te ostalih usluga u hotelima. S aspekta vrste 
i strukture smještajnih kapaciteta kojima se obavljaju navedene djelatnosti valja spomenuti da 
Društvo raspolaže s 343 kreveta u objektima kategoriziranim sa 5 zvjezdica.  
 
Temeljni kapital Društva je 155.497.200 kune. Dionički kapital Društva sastoji se od 
1.554.972 redovnih dionica, od čega 176.460 iz Serije A, 9.500 iz Serije B, 310.752 iz Serije 
C i 1.058.260 iz Serije D, upisanih i izdanih, pojedinačne nominalne vrijednosti od 100 kuna. 
Ukupna vrijednost dioničkog kapitala je 155.497 tisuća kuna. Dionice serije A, B, C i D imaju 
jednaka prava glasa kao i ostala prava. Sve su dionice u cijelosti uplaćene.  
 
Društvo ima 81 stalno zaposlenih radnika i 7 sezonski zaposlena radnika  od čega 1 na nepuno 
radno vrijeme. 
 
Djelatnost Društva izravno ne utječe na okoliš.  
Nadzorni odbor Društva sastoji se od 5 članova a to su Patricio Tomas Balmaceda Tafra 
(predsjednik), Neven Staver (zamjenik predsjednika), Đenio Radić (član) Oscar Eduardo 
Hasbun Martinez (član) i Davor Domitrović (član). 
Uprava Društva sastoji se od dva člana i to je Camilo Soza Valencia (presjednik) i Mario 
Matković  (član).   
 
Nakon okončanog razdoblja na koje se odnosi izvješće Društvo je objavilo poziv za sjednicu 
Glavne skupštine zakazane za 26.08.2009. godine (cjeloviti tekst poziva na stranicama 25 i 
26). 
 
Na dan 30. lipnja 2009. godine 10 najvećih dioničara Društva skupa su držali 99,49% dionica 
Društva, tj: 
 

Dioničar Broj dionica %

1 SUTIVAN INVESTMENTS ANSTALT 1.528.742 98,31

2 GLUMINA BANKA D.D. U STEČAJU 7.637 0,49

3 HERAK IVANA 2.650 0,17

4 DEVIDE FEDOR 2.650 0,17

5 GLAVIĆ FEDERIKO 1.955 0,13

6 AUCTOR D.O.O. 800 0,05

7 SAVINOVIĆ MARE 652 0,04

8 GLAVIĆ IVANA 652 0,04

9 GLAVIĆ FEDERIKA 651 0,04

10 HRVATSKI FOND ZA PRIVATIZACIJU 592 0,04  
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II  Poslovanje u razdoblju izvješćivanja 
 
 
U promatranom tromjesečju tekuće godine Društvo je ostvarilo ukupne prihode u iznosu od 
17.359 tisuće kuna što predstavlja pad u odnosu na prethodnu godinu za 26%, poglavito 
uslijed pada smanjenja fizičkog obujma poslovanja tj. ostvarenih noćenja za 29% u odnosu na 
isto razdoblje prethodne godine. 
Ukupni rashodi iskazani su u veličini od 21.108 tisuće kuna te bilježe pad od 9% poglavito 
zbog smanjenja troškova osoblja za 38% i materijalnih troškova za 36%, dok su ostali 
poslovni rashodi povećani za 87% usljed izvanrednih troškova saniranje štete na rivi tj. plaži 
hotela uzrokovane vremenskim neprilikama.  
Također, na visinu troškova je utjecala i izmjenjena politika evidentiranja troškova plaća u 
odnosu na prethodnu godinu, a koja je, uz smanjenja broja zaposlenika, rezultirala 
smanjenjem troškova osoblja za 38%. Izmjena se odnosi na knjiženje troška plaća po 
odrađenim satima umjesto po plaćenim satima što je bio slučaj u prethodnoj godini. Slijedom 
navedenih kretanja ostvareni gubitak prije oporezivanja iznosi 3.749 tisuću kuna, odnosno za 
3.986 tisuća je lošiji od realiziranog  u istom razdoblju 2008. Godine kada je ostvaren dobitak 
u iznosu od 237 tisuća kuna.   
Pri analizi prezentiranih izvješća, a posebice poslovnih rezultata za predmetno tromjesečje 
valja uvažiti sezonski karakter poslovanja Društva dokumentirano činjenicom da udio prihoda 
realiziran u periodu siječanj-lipanj predstavlja 25% od ukupne planirane veličine prihoda za 
2009. godinu te s druge strane, utjecaj fiksnih troškovnih kategorija na iskazane rezultate. 
 
Svjetska ekonomska kriza je utjecala na određivanje dva najznačajnija područja rada u 
Društvu za 2009 godinu. Stoga su napori Uprave usmjereni na dva osnovna područja rada a to 
su detaljna analiza i unapređenje prodaje po segmentima u cilju očuvanja prihoda, 
prilagođavanja strukture troškova smanjenom obimu poslovanja kroz smanjenje ulaznih 
cijena, troškova rada i svih ostalih troškova. 
  
Naprijed navedeno će nam omogućiti da se, sukladno dugoročnoj poslovnoj strategiji, još više 
orjentiramo na segment poslovnih i individualnih gostiju, te pored ulaganja u uslugu i servis 
treningom i usavršavanjem zaposlenika, omogućiti nam da pružimo bolji standard i uslugu 
našim klijentima te u konačnici povećamo vrijednost Društva.  
 
  
III  Djelovanje Društva na području istraživanja i razvoja 
 
Sukladno svom predmetu poslovanja i tehnološkom procesu Društvo nije u predmetnom 
razdoblju ulagalo u istraživanja i razvoj. 
 
IV   Informacija odnoseća na stjecanje vlastitih dionica 
 
U periodu na koji se izvješće odnosi Društvo nije stjecalo vlastite dionice. 
 
V   Informacija o postojanju podružnica Društva 
 
Društvo je držatelj udjela veličine 16,38% u društvu Excelsa Hoteli d.o.o.   
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VI  Informacija o izloženosti Društva cjenovnom riziku, kreditnom riziku, riziku   
likvidnosti i riziku tijeka gotovine  

 
Društvo je u obavljanju svojih aktivnosti izloženo raznim financijskim rizicima: tržišnom 
riziku (valutnom riziku, cjenovnom riziku), kreditnom riziku te riziku likvidnosti. 
Odgovornost i zadatak Uprave je da koristeći razne instrumente, oblikujući poslovne politike i 
procedure ustroji adekvatan sustav upravljanja navedenim rizicima u cilju minimiziranja 
njihovog utjecaja na poslovanje Društva. 
Valutni rizik u osobitoj je mjeri izražen u djelatnosti kojom se Društvo bavi obzirom na 
realizaciju prodaje u dominantnom dijelu na inozemnom tržištu te prodajnoj politici  koja u 
svojoj osnovi ima utvrđivanje cijena u EUR valuti. S druge strane Društvo u pogledu 
financiranja svoje djelatnosti djeluje na domaćem tržištu gdje su cijene  inputa, te ostalih 
obligatornih plaćanja definirane u domaćoj valuti.  Stoga promjene tečaja HRK/EUR od 
značajnog su utjecaja na kretanje poslovnih rezultata, a time i uzrokovanje odstupanja u 
odnosu na planirane veličine rezultata. Društvo u tu svrhu kreira i primjenjuje politiku zaštite 
od valutnog rizika koja se temelji na terminskoj prodaji deviza u mjeri koju odobri Nadzorni 
odbor Društva. 
Društvo nije izloženo kamatnom riziku obzirom da ne koristi vanjske izvore financiranja u 
obliku kredita a s aspekta prihoda od kamata koje se ostvaruju temeljem oročenja slobodnih 
novčanih sredstava prinos je ugovoren u nominalnoj veličini i ne ovisi o kretanju tržišnih 
kamatnih stopa. 
 
Društvo posjeduje vlasničke vrijednosnice klasificirane kao financijska imovina raspoloživa 
za prodaju iskazane po fer vrijednosti na 30.06.2009. u iznosu od 29 tisuća kuna a što odnosi 
se na ulaganja u dionice koje kotiraju na burzi te je izloženo riziku promjene cijena 
vrijednosnica. 
 
Društvo nema značajnu koncentraciju kreditnog rizika glede potraživanja od kupaca kao 
imovine koja potencijalno može tvrtku izložiti spomenutom riziku obzirom na uvriježenu 
poslovnu politiku, budući da se pretežiti dio prodaje ugovara uz plaćanje unaprijed, odnosno u 
segmentu koji se bavi upravljanjem imovine i zakupom iste, ugovoreni iznos se osigurava 
putem instrumenata osiguranja plaćanja.  Ugovorni odnosi sa kupcima uspostavljaju se nakon 
praćenja njihove kreditne povijesti. Naplativost potraživanja prati se putem tjednih izvještaja 
o pojedinačnim stanjima potraživanja. Vrijednost potraživanja od kupaca i ostalih 
potraživanja svodi se na vrijednost koja je nadoknadiva. Slobodna novčana sredstva plasiraju 
se u oročene depozite u visoko kvalitetnoj bankci u Hrvatskoj sukladno odluci o distribuciji 
novčanih depozita, čime se ograničava izloženost kreditnom riziku prema pojedinoj 
financijskoj instituciji. 
 
Upravljanje rizikom likvidnosti podrazumijeva odražavanje dostatne količine novca te 
pravovremeno osiguravanje raspoloživosti financijskih sredstava kroz ugovaranje kreditnih 
linija. Društvo temeljem tjednih izvještaja prati stanje svih oblika novčanih sredstava te 
izrađuje plan priljeva i odljeva na dnevnoj bazi sa obuhvatom od mjesec dana.  
 

 
 
 
 
 



TZJAVA OSOBE ODGOVORNE ZA SASTAVL,7ANtTE FI NANCIJSKIl-1 
IZV.IE$CA (UPKAVA) 

Ovime mi, Carnila Soza Valencia, Preds-jednik Uprnve druStva i Mario Mntkovid, clan  
Upsave dsuHtva, prcrna nagem najboljem saznanju, iqiav!jujerno da su financijska izvje9Ca 
dnrStva Grand Villa Argentina d.d. sastavl-iena uz primjenu pozitivnih propisa i 
Medunasodn i h nEunovodstven i h standarda financijskog izvjeSkivanja. 1zvjcSca daju 
cjeloviti i istinit prikaz razvoja i rezultata poslovania i polo7a.ja izdavatelja. uz opis 
najznatajniji h rizika i neizv+jesnosti kqjimn je izdavatclj izlo;;.cn. 
RaCzinovodstvene pol itike i metode izratuna primjen-iene LI predrneln im fjnancijskim 
izvjeSdirna iste su kao kod izvjc8ia za prvo tromjeseiljc i prethodnu godinu (2008.) 
IzvjeSka su nerevidirana i u Esre ni-je obavljen uvid. 

UPRAVA 

Camllo Soza Valcn ia ,-= 

Cavtat, 30, srpn+ja 2009 



IZJAVA OSOBA ODGOVORNTH ZA SASTAVL.JAN.IE POLUGODISN~~H 
FINANC1,ISWH IZV,IE~TAJA GRAND VILLA ARGENTINA d.d. 

Excelsa Hoteli d.o.0. iz Cavtata, Frankopanska 10, zastupana po dircktoru raEunovodsiva 
Vcsni Dimnik, kqjc dru9tvo obavlia sve knjigovodstvene poslove za dru9tvo Grand Villa 
Argentina d.d., prcma nagem naj boljern saznanju, izjavljuje dn su skraCeni pcs!ugodi8nj i 
financijski izvjegtaji Grand Villa Argentina d.d., sastavljeni uz primjenu Mecf~~narndnil~ 
standnrda financijskog izvje3Civanja, te da daju c*jclovit i istinit prEkcz imovinc i obveza, 
gr~bitaka i dobi taka, finaneijskog polo7.aja i poslovanjn Grand VE l la  Argentina d.d. 

Excelsa Hnteli d,o,o. 

Cavtar, 30.sspnja 2009 g. 





 

 
13 

GRAND VILLA ARGENTINA d.d., DUBROVNIK  
 
BILJEŠKE UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE 
 
30. LIPNJA 2009. 
 
 
 
 



 
 
BILJEŠKA 1 – OPĆI PODACI   
 
Društvo Grand Villa Argentina d.d., Dubrovnik (“Društvo“) osnovano je i registrirano u Republici 
Hrvatskoj. Sjedište Društva nalazi se u Dubrovniku, Frana Supila 14. 
 
Društvo je registrirano za pružanje ugostiteljskih usluga (hoteli, restorani, catering), usluga prijevoza 
putnika te iznajmljivanje i prodaju roba i usluga.  
 
Društvo je podružnica društva Sutivan Investments Anstalt, Vaduz (registriranog u Liechtensteinu). 
Krajnja matica Društva je Luksburg Foundation registrirana u Vaduzu, Liechtenstein. Povezane 
stranke su sva ostala društva u Grupi Luksburg Foundation.  

 
Na dan 31. prosinca 2008. i 2007. godine dionice Društva kotiraju na usporednom tržištu na 
Zagrebačkoj burzi. 
 
 
BILJEŠKA 2 – SAŽETAK ZNAČAJNIH RAČUNOVODSTVENIH POLITIKA 
 
Slijedi prikaz značajnih računovodstvenih politika usvojenih za pripremu ovih financijskih izvještaja. 
Ove računovodstvene politike dosljedno su primjenjivane za sva razdoblja uključena u ove izvještaje, 
osim tamo gdje je drugačije navedeno. 
 
2.1 Osnove sastavljanja 
 
Financijski izvještaji Društva sastavljeni su sukladno Međunarodnim standardima financijskog 
izvještavanja (MSFI) primjenom metode povijesnog troška, koji su promijenjeni obavljenom 
revalorizacijom financijske imovine po fer vrijednosti u računu dobiti i gubitka. 
 
Sastavljanje financijskih izvještaja sukladno MSFI zahtijeva upotrebu određenih ključnih 
računovodstvenih procjena. Također se od Uprave zahtijeva da se služi prosudbama u procesu 
primjene računovodstvenih politika Društva. Područja koja uključuju viši stupanj prosudbe ili 
složenosti, odnosno područja gdje su pretpostavke i procjene značajne za financijske izvještaje 
prikazana su u bilješci 4. 
  
 
2.2  Izvještavanje o poslovnim segmentima 
 
Poslovni segment je grupa imovine i poslovnih aktivnosti vezanih za proizvode ili usluge koje su 
podložne određenim rizicima i  koristima i razlikuju se od rizika i  koristi drugih poslovnih segmenata 
uz koje je vezana određena imovina. Zemljopisni segment odnosi se na aktivnosti vezane za proizvode 
ili usluge unutar određenog zemljopisnog okruženja koje su podložne određenim rizicima i  koristima i 
razlikuju se od rizika i  koristi segmenata koji posluju u drugim gospodarskim okruženjima. 

 
 
2.3 Strane valute 
 
(a) Funkcionalna i izvještajna valuta 
 
Stavke uključene u financijske izvještaje Društva iskazane su u valuti primarnog gospodarskog 
okruženja u kojem Društvo posluje (‘funkcionalna valuta’). Financijski izvještaji Društva iskazani su u 
kunama, koja predstavlja funkcionalnu i izvještajnu valutu Društva. 
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(b) Transakcije i stanja u stranoj valuti    
 
Transakcije u stranim sredstvima plaćanja prevode se u funkcionalnu valutu tako da se iznosi u 
stranim sredstvima plaćanja preračunavaju po tečaju na dan transakcije. Dobici ili gubici od tečajnih 
razlika, koji nastaju prilikom podmirenja tih transakcija i preračuna monetarne imovine i obveza 
izraženih u stranim valutama, priznaju se u računu dobiti i gubitka. 

Dobici i gubici od tečajnih razlika koje se odnose na posudbe i novac i novčane ekvivalente prikazuju 
se u računu dobiti i gubitka u okviru „financijskih prihoda ili rashoda”. Sve ostale negativne i 
pozitivne tečajne razlike prikazuju se u računu dobiti i gubitka u „ostali (gubici)/dobici-neto”. 
 
 
2.4 Nekretnine i oprema 
 
Nekretnine i oprema iskazani su u bilanci po povijesnom trošku umanjenom za akumuliranu 
amortizaciju i umanjenje vrijednosti, ako je potrebno. Povijesni trošak uključuje trošak koji je izravno 
povezan sa stjecanjem imovine. 
 
Naknadni izdaci uključuju se u knjigovodstvenu vrijednost imovine ili se, po potrebi, priznaju kao 
zasebna imovina samo ako će Društvo imati buduće ekonomske koristi od spomenute imovine, te ako 
se trošak imovine može pouzdano mjeriti. Knjigovodstvena vrijednost zamijenjenog dijela prestaje se 
priznavati. Svi ostali troškovi investicijskog i tekućeg održavanja terete račun dobiti i gubitka u 
financijskom razdoblju u kojem su nastali.  
 
Zemljište i umjetnine se ne amortiziraju. Amortizacija ostale imovine obračunava se primjenom 
pravocrtne metode u svrhu alokacije troška te imovine tijekom njenog procijenjenog korisnog vijeka 
uporabe do rezidualne vrijednosti kako slijedi: 
 

 Korisni vijek uporabe 
Građevinski objekti 20 
Oprema i namještaj 2 - 4 
Ostalo  4 – 10 

 
 

Rezidualna vrijednost imovine predstavlja procijenjeni iznos koji bi Društvo trenutno dobilo od 
prodaje imovine umanjen za procijenjeni trošak prodaje u slučaju da je imovina dosegla starost i stanje 
koje se očekuje na kraju vijeka trajanja imovine. Rezidualna vrijednost imovine je nula ako Društvo 
očekuje da će ju koristiti do kraja njenog vijeka trajanja. Rezidualna vrijednost imovine i korisni vijek 
uporabe pregledavaju se na svaki datum bilance i po potrebi usklađuju. 
 
U slučaju da je knjigovodstveni iznos imovine veći od procijenjenog nadoknadivog iznosa, razlika se 
otpisuje do nadoknadivog iznosa (bilješka 2.5).  
 
Dobici i gubici nastali prodajom određuju se usporedbom prihoda i knjigovodstvene vrijednosti 
sredstva i uključuju se u stavku 'Ostali (gubici)/dobici – neto' u račun dobiti i gubitka. 
 
 
2.5 Umanjenje vrijednosti nefinancijske imovine  
 
Godišnje se ispituje umanjenje vrijednosti za imovinu koja ima neograničen korisni vijek uporabe i 
koja se ne amortizira (kao što su zemljište i umjetnine). Imovina koja se amortizira pregledava se zbog 
umanjenja vrijednosti kad događaji ili promijenjene okolnosti ukazuju na to da knjigovodstvena 
vrijednost možda nije nadoknadiva. Gubitak od umanjenja vrijednosti priznaje se kao razlika između 
knjigovodstvene vrijednosti imovine i njenog nadoknadivog iznosa. Nadoknadivi iznos je fer 
vrijednost imovine umanjena za troškove prodaje ili vrijednost imovine u uporabi, ovisno o tome koji 
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putem još dvije visoko kvalitetne hrvatske banke, Raiffeisenbank Austria d.d. koja je dio Grupe 
Raiffeisenbank koja prema Standard & Poor's ima kreditnu ocjenu A (2007.: A+) i OTP banka Hrvatska 
d.d., koja je dio Grupe OTP Bank koja prema Standard & Poor's ima kreditnu ocjenu BBB (2007.: 
BBBpi). 
 
BILJEŠKA 3 – UPRAVLJANJE FINANCIJSKIM RIZIKOM (nastavak) 
 
3.1 Čimbenici financijskog rizika (nastavak) 
 
(c) Rizik likvidnosti 
 
Razborito upravljanje rizikom likvidnosti podrazumijeva održavanje dostatne količine novca, 
osiguravanje raspoloživosti financijskih sredstava adekvatnim iznosom ugovorenih kreditnih linija i 
sposobnost podmirenja svih obveza. Cilj Društva je održavanje fleksibilnosti financiranja na način da 
ugovorene kreditne linije budu dostupne. Uprava svakodnevno prati priljeve i odljeve na temelju 
mjesečnih projekcija novčanih tokova. Društvo uglavnom sve obveze plaća po dospijeću. 
 

 
 
3.2 Upravljanje kapitalnim rizikom 
 
Cilj Društva prilikom upravljanja kapitalom je održavanje sposobnosti Društva za nastavak daljnjeg 
poslovanja kako bi se osigurali povrati i koristi drugim zainteresiranim strankama, kao i održavanje 
optimalne strukture kapitala kako bi se smanjio trošak kapitala. 
 

U svrhu smanjivanja ili usklađenja strukture kapitala, Društvo može uskladiti iznos zadržane dobiti koji 
se plaća vlasniku, vratiti kapital vlasniku, povećati temeljni kapital ili prodati imovinu za potrebe 
smanjivanja duga.  
 

Društvo nadzire kapital u skladu sa zakonima i propisima Republike Hrvatske koji zahtijevaju minimalni 
uplaćeni kapital od 200 tisuća kuna i formiranje zakonskih rezervi kao najmanje 5% dobiti za godinu do 
trenutka kad ukupni iznos rezerve ne dostigne 5% dioničkog kapitala društva. Zakonske rezerve nisu 
raspodjeljive. Vlasnici ne zahtijevaju nikakve posebne mjere u pogledu upravljanja kapitalom. 
 
3.3 Procjena fer vrijednosti 
 

Fer vrijednost financijskih instrumenata kojima se trguje na aktivnim tržištima temelji se na kotiranim 
tržišnim cijenama na dan bilance. Kotirana tržišna cijena koja se koristi za utvrđivanje fer vrijednosti 
financijske imovine predstavlja tekuću cijenu ponude. 
 

Knjigovodstvena vrijednost potraživanja od kupaca umanjena za ispravak vrijednosti i obveza prema 
dobavljačima uglavnom odgovara njihovoj fer vrijednosti zbog njihove kratkoročne prirode. 
 

 
BILJEŠKA 4 – KLJUČNE RAČUNOVODSTVENE PROCJENE  
 
Društvo izrađuje procjene i stvara pretpostavke vezane za budućnost. Proizašle računovodstvene 
procjene su, po definiciji, u rijetkim slučajevima izjednačene sa stvarnim rezultatima. U nastavku se 
navode procjene i pretpostavke koje bi mogle uzrokovati značajan rizik usklađivanja knjigovodstvenih 
iznosa imovine i obveza u sljedećoj financijskoj godini. 
 

(a) Procjena korisnog vijeka uporabe nekretnina i opreme 

 

Društvo korištenjem nekog sredstva troši ekonomske koristi sadržane u tom sredstvu, a koje se 
intenzivnije smanjuju uslijed ekonomskog i tehnološkog starenja. Stoga je prilikom utvrđivanja 
korisnog vijeka uporabe sredstva, pored razmatranja očekivane upotrebe temeljem fizičkog korištenja, 
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potrebno uvažiti promjene potražnje na turističkom tržištu koje će potencirati bržu ekonomsku 
zastarjelost kao i brži intenzitet razvoja novih tehnologija. 
 
Vijek upotrebe građevinskih objekata od 20 godina ocijenjen je primjerenim za nesmetano 
funkcioniranje poslovanja sukladno mišljenjima Uprave i tehničkog odjęła. Korisni vijek upotrebe 
preispitan je i za opremu i ostala sredstva kako je prikazano u bilješci 2.4.  
 
Korisni vijek uporabe bit će periodično preispitan u smislu da li postoje okolnosti za izmjenu procjene 
u odnosu na prethodno utvrđenu. Promjene u procjeni, ako ih bude, prikazat će se u budućim 
razdobljima kroz promijenjeni trošak amortizacije tijekom preostalog, promijenjenog korisnog vijeka 
uporabe. 
 
 (b) Učinak financijske krize  
 
Trenutna globalna kriza likvidnosti koja je započela sredinom 2007. godine rezultirala je, među 
ostalim, nižom razinom financiranja tržišta kapitala, nižim razinama likvidnosti u bankarskom sektoru, 
te, ponekad, višim međubankarskim kamatnim stopama te vrlo visokom nepostojanošću na burzama. 
Nesigurnost u globalna financijska tržišta dovela je također i do propadanja i spašavanja banaka u 
Sjedinjenim Američkim Državama, zapadnoj Europi, Rusiji i drugdje. Pokazuje se da je cjelokupan 
opseg učinka trenutne financijske krize nemoguće predvidjeti ili se u potpunosti od njega zaštititi. 
 
Takve okolnosti mogu utjecati na sposobnost Društva da dobije nove posudbe i refinancira postojeće 
prema sličnim uvjetima koji su primjenjivani na ranije transakcije. Financijska kriza ima učinak na 
prognoze novčanih tokova koje je izradila Uprava i na procjenu umanjenja vrijednosti financijske i 
nefinancijske imovine. Pretpostavke korištene od strane Uprave u procjeni očekivanih budućih novčanih 
tokova korištenih za izračun umanjenja vrijednosti nefinancijske imovine, napravljene su u skladu s 
dostupnim informacijama.  
 
Uprava ne može pouzdano procijeniti učinke na financijski položaj Društva, daljnjeg pogoršanja 
likvidnosti financijskih tržišta i povećane nepostojanosti na tržištima valuta i kapitala. Uprava smatra da 
poduzima sve potrebne mjere u cilju održivosti  i rasta poslovanja Društva u trenutnim okolnostima. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 23

 

Na temelju čl. 277. Zakona o trgovačkim društvima i čl. 31.e Statuta Društva, Uprava saziva 
 
 

GLAVNU SKUPŠTINU DIONIČARA  
GRAND VILLA ARGENTINA DIONIČKO DRUŠTVO,  

DUBROVNIK, FRANA SUPILA 14  
 
 
Glavna skupština će se održati dana 26. kolovoza 2009. godine (srijeda) u Dubrovniku u 
hotelu Grand Villa Argentina, Frana Supila 10 s početkom u 11:30 sati uz sljedeći 
 

DNEVNI  RED 
 
1.    Izbor dva brojača glasova, te utvrđivanje broja prisutnih dioničara, odnosno broja 

zastupljenih dionica. 
 

2.    Izvješće Uprave o radu i poslovanju Društva u 2008. godini. 
 

3.    Izvješće Nadzornog odbora o obavljenom nadzoru vođenja poslova Društva u 2008. 
godini. 
 

4.    Izvješće izabranog revizora o reviziji temeljnih financijskih izvješća Društva za 2008. 
godinu.     

 
5.    Donošenje odluke o utvrđivanju temeljnih financijskih izvješća Društva za 2008. godinu.      
 
6.    Donošenje odluke o uporabi dobiti ostvarene u 2008. godini te donošenje odluke o 

davanju razrješnice Upravi i Nadzornom odboru Društva: 
a) donošenje odluke o uporabi dobiti ostvarene u 2008. godini 
b) donošenje odluke o davanju razrješnice Upravi 
c) donošenje odluke o davanju razrješnice Nadzornom odboru 

   
7.     Donošenje odluke o izboru revizorskog društva za obavljanje poslova revizije godišnjih    

financijskih izvješća za 2009. godinu.  
   
  

Temeljem čl. 280. st.3. Zakona o trgovačkim društvima Uprava 
i Nadzorni odbor predlažu donošenje sljedećih odluka: 

 
AD-1. 
Za brojače glasova predlažu se radnici Društva Doris Lepeš i Ivan Tokić. 
 
AD-2. 
Prihvaća se izvješće Uprave o radu i poslovanju Društva u 2008. godini. 
 
AD-3.  
Prihvaća se izvješće Nadzornog odbora o obavljenom nadzoru vođenja poslova Društva u 
2008.godini. 
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AD-4. 
Prima se na znanje pisano izvješće izabranog revizora o reviziji temeljnih financijskih 
izvješća Društva za 2008. godinu.  
 
AD – 5. 
Utvrđuju se temeljna financijska izvješća Društva za 2008. godinu.  
 
AD-6 
a) Dobit ostvarena u 2008. godini u iznosu od 6.897.715,76 kuna uporabiti će se na način da: 

a. se iznos od 344.885,79 kuna raspoređuje u zakonske rezerve 
b. se iznos od 6.552.829,97 kuna raspoređuje u zadržanu dobit 

b) daje se razrješnica Upravi društva za 2008. godinu 
c) daje se razrješnica Nadzornom odboru društva za 2008. godinu 
 
 

Temeljem čl. 280. st. 3. Zakona o trgovačkim društvima  
Nadzorni odbor predlaže donošenje sljedeće odluke: 

 
AD-7 
Za revizora koji će izvršiti poslove revizije financijskih izvještaja za 2009. godinu predlaže se 
revizorsko društvo PRICEWATERHOUSECOOPERS d.o.o. iz Zagreba, Humbodltova 4. 
 
 

NAPUTAK DIONIČARIMA 
U radu Skupštine mogu sudjelovati dioničari kod kojih su kumulativno ispunjeni sljedeći 
uvjeti: 

a) da su upisani u depozitorij Središnje depozitarne agencije 
b) da nakasnije 7 dana prije dana održavanja Glavne skupštine prijave Društvu svoju 

namjeru sudjelovanja na Glavnoj skupštini. Prijavu namjere sudjelovanja na Glavnoj 
skupštini dioničari mogu podnijeti preporučeno putem pošte na adresu grand Villa 
Argentina d.d. Dubrovnik, Frana Supila 14 ili putem telefaxa na broj 020/ 414 366 s 
naznakom «Prijava za sudjelovanje na Glavnoj skupštini društva Grand Villa 
Argentina d.d.»  

 

Dioničari mogu sudjelovati na Glavnoj skupštini osobno ili putem punomoćnika temeljem 
iskazane pisane punomoći. 

 
Dioničarom koji ima pravo sudjelovati na sjjednici Galvne skupštine smatra se osoba koja je u 
knjizi dionica Društva upisana kao imatelj, sa svim podacima i stanjem na posljednji dan 
podnošenja prijave za sudjelovanje u radu Glavne skupštine. 
 
Dioničar koji nije u naprijed navedenom roku ispunio obvezu prijavljivanja ne može 
prisustvovati i sudjelovati u radu Glavne skupštine. 
 

Punomoći koje se izdaju za Glavnu skupštinu pored osnovnih podataka trebaju sadržavati 
ovlasti punomoćnika za sudjelovanje u radu Skupštine i pravo glasovanja u ime dioničara 
kojega zastupa. Punomoći trebaju biti ovjerene kod županijskog ureda za opću upravu ili 
javnog bilježnika. Obraci punomoći mogu se preuzeti u sjedištu Društva. 
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Ako na Glavnoj skupštini ne bude utvrđen kvorum nova sjednica Glavne skupštine zakazuje 
se sa istim dnevnim redom i na istom mjestu za dan 07. rujna 2009. godine (ponedjeljak) u 
09:00 sati. Nova Glavna skupština održati će se bez obzira na broj prisutnih dioničara i broj 
glasova kojim raspolažu, a odluke će se donositi većinom na skupštini zastupljenih glasova, i 
u slučaju kada je za donošenje stanovite odluke potrebna kvalificirana većina. 

 
Materijali za Glavnu skupštinu koji služe kao podloga za raspravljanje o navedenim točkama 
dnevnog reda biti će dostupni dioničarima na uvid u prostorijama Društva, na adresi 
Dubrovnik Frana Supila 35A, ured direktora pravnih poslova svakog radnog dana u vremenu 
od 9,00 - 12,00 sati, od dana objavljivanja ovog poziva do dana održavanja Glavne Skupštine. 
 
                                                                                                           UPRAVA  DRUŠTVA 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 




